
DIARIO DE LOS DEBATES
PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIHUAHUA

AÑO I I P.O. LXV LEGISLATURA TOMO I NÚMERO 1

Sesión Solemne de Instalación de la Sexagésima Quinta Legislatura y Apertura del Primer Período
Ordinario de Sesiones, dentro del primer año de ejercicio constitucional, celebrada el 1o. de Octubre de
2016, en el Recinto Oficial del Edificio sede del Poder Legislativo.

S U M A R I O:

1. APERTURA SESIÓN. BIENVENIDA A AUTORIDADES PRESENTES E INVITADOS. 2.- LISTA DE ASISTENCIA.
3.- ORDEN DEL DÍA. 4.- LECTURA DEL DECRETO LXV/INLEG/0001/2016 I P.O. POR EL CUAL SE REALIZA
LA DECLARATORIA DE DIPUTADOS A LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA. 5.- HONORES A LA
BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL. 6.- PROTESTA DE LEY DE LA DIPUTADA ELECTA Y
DE SU CARGO COMO PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO.
7.- PROTESTA DE LEY DE LOS DIPUTADOS ELECTOS. 8.- PROTESTA DE LEY DE LOS INTEGRANTES DE
LA MESA DIRECTIVA QUE DIRIGIRÁ LOS TRABAJOS DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.
9.- LECTURA DEL DECRETO LXV/ARPOR/002/2016 I P.O. MEDIANTE EL CUAL SE DECLARA SOLEMNEMENTE
INSTALADA LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA; ASÍ COMO ABIERTO SU PRIMER PERÍODO ORDINARIO
DE SESIONES DENTRO DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 10.- ENTONACIÓN DEL HIMNO
DEL ESTADO. 11.- SE LEVANTA LA SESIÓN.

Presidencia de la C. Dip. Blanca Gámez
Gutiérrez. [P.A.N.]

1.
APERTURA SESIÓN

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: [Hace sonar la campana].

Se abre la Sesión. [11:02 Hrs.]

Favor de tomar asiento, Diputadas y Diputados.

Señoras y señores Diputados Electos.

Saludamos cordialmente a los distinguidos invitados
y personalidades que el día de hoy nos acompañan.

Así como a las familias de todas las Diputadas y
Diputados que conforman la sexima… sexigama…
sexi… Sexagésima Quinta Legislatura.

Nos acompañan también y damos la bienvenida a
las autoridades civiles, presidentas y presidentes
municipales.

A las y los funcionarios de los tres niveles de
gobierno.

Ex diputadas y ex diputados locales.

Presidentas… presidentes e integrantes de los
parti… diferentes partidos políticos.

A las y los funcionarios de los órganos electorales.

Y damos también la bienvenida al Gobernador
Electo, Javier Corral Jurado.

[Aplausos].

Sean ustedes bienvenidos, nos honran con su
presencia.

2.
LISTA DE ASISTENCIA

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: Para iniciar los trabajos relativos
a esta Sesión Solemne de Instalación de la sex…
Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional del
Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano
de Chihuahua, se hace necesario verificar la
existencia del cuórum, por lo que solicito a la
Primera Secretaria, Diputada Rocío Grisel Sáenz
Ramírez, se sirva pasar lista de asistencia de las
Diputadas y Diputados electos a la Sexagésima
Quinta Legislatura.

- La C. Dip. Electa Rocío Grisel Sáenz Ramírez,
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Primera Secretaria.- P.R.I.: Con su permiso,
Diputada Presidenta.

Por instrucciones de la Presidencia procedo a pasar
Lista de Asistencia.

[Pasa Lista de Asistencia, los Diputados Electos contestan
”presente”].

Diputada Presidenta, le informo que se encuentran
presentes los treinta y tres [32] de los treinta y tres
Diputados que integran la Legislatura.

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: Gracias, Diputada Secretaria.

Existiendo el cuórum [32] se da inicio a la Sesión
Solemne del día primero de octubre del año dos
mil seis [2016], instalados en el Recinto Oficial del
Poder Legislativo, por lo que todos los acuerdos
que en ella se tomen tendrán plena validez legal.

[Durante el desarrollo de la Sesión se incorporó el Diputado
Electo Rubén Aguilar Jiménez].

3.
ORDEN DEL DÍA

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: A continuación, me voy a permitir
poner a consideración de la Asamblea el Orden del
Día de la Sesión Solemne.

Sesión Solemne de Instalación
de la Sexagésima Quinta Legislatura

y Apertura del Primer Período Ordinario
de Sesiones Dentro del Primer Año

de Ejercicio Constitucional

I.- Lectura del Decreto por el cual se realiza la
Declaratoria de las y los Diputados a la Sexagésima
Quinta Legislatura.

II.- Honores a la Bandera y Entonación del Himno
Nacional.

III.- Protesta de Ley de la Ciudadana Presidenta
de la Mesa Directiva del Honorable Congreso del
Estado.

IV.- Protesta de Ley de las y los Diputados
Integrantes de la Sexagésima Quinta Legislatura.

V.- Protesta de Ley del resto de las y los Integrantes
de la Mesa Directiva que Presidirá los Trabajos
de la Legislatura en el primer año de ejercicio
constitucional.

VI.- Lectura del Decreto de Instalación de la
Sexagésima Quinta Legislatura y Apertura de su
Primer Período Ordinario de Sesiones dentro del
primer año de ejercicio constitucional.

VII.- Entonación del Himno del Estado de
Chihuahua.

VIII.- Clausura de la Sesión.

Chihuahua, Chihuahua, primero de octubre de dos
mil dieciséis.

Solicito al Segundo Secretario, Diputado Jesús
Villarreal Macías, tome la votación e informe a esta
Presidencia el resultado de la misma.

- El C. Dip. Electo Jesús Villarreal Macías,
Segundo Secretario.- P.A.N.: Con su permiso,
Diputada Presidenta.

Por instrucciones de la Presidencia pregunto a los
señores y señoras Diputados, los que estén por la
afirmativa respecto al contenido del Orden del Día
leído por la Diputada Presidenta, favor de expresar
su voto levantando la mano en señal de aprobación.

- Los CC. Diputados Electos.- [Manifiestan su
aprobación de forma unánime].

- El C. Dip. Electo Jesús Villarreal Macías,
Segundo Secretario.- P.A.N.: ¿Los que estén por
la negativa?

[No se registra manifestación alguna por parte de los Diputados
Electos].

¿Abstenciones?

[No se registra manifestación alguna por parte de los Diputados
Electos].

Informo a la Presidencia que se han manifestado
treinta y tres votos de treinta y tres.

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
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sidenta.- P.A.N.: Gracias, Diputado Secretario.

Se aprueba el Orden del Día.
4.

LECTURA DEL DECRETO
DECLARACIÓN DIPUTADOS.

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: Para dar cumplimiento al siguiente
punto del Orden del Día, solicito a la Primera
Secretaria, Diputada Rocío Grisel Sáenz Ramírez,
se sirva dar lectura al Decreto número 1/2016 del
Primer Período Ordinario de Sesiones, mediante el
cual se declaran Diputados a la Sexegésima Quinta
Legislatura a las y los Legisladores que en él se
mencionan.

- La C. Dip. Electa Rocío Grisel Sáenz Ramírez,
Primera Secretaria.- P.R.I.: Con su permiso,
Diputada Presidenta.

Decreto número LXV/INLEG/0001/2016 del Primer
Período Ordinario.

La Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable
Congreso del Estado de Chihuahua, reunida en su
Primer Período… Período Ordinario de Sesiones
dentro del primer año de ejercicio constitucional

DECRETA

ARTÍCULO ÚNICO.- La Sexagésima Quinta
Legislatura Constitucional del Estado Libre y
Soberano de Chihuahua para el período del primero
de octubre del año dos mil dieciséis al treinta y
uno de agosto del año dos mil dieciocho, queda
integrada por los ciudadanos y ciudadanas:

Primer Distrito:
Propietaria: Diputada [Patricia] Gloria Guadalupe…
[Jurado] Alonso.
Suplente: Diputada Mariela Torres Téllez.

Segundo Distrito:
Propietaria: Diputada mali… María Isela Torres
Hernández.
Suplente: Diputada María Luisa Rocha Cervantes.

Tercer Distrito:
Propietaria: Diputada Rocío Grisel Sáenz Ramírez.

Suplente: Diputada Rocío Hernández Terán.
Cuarto Distrito:

Propietario: Diputado Víctor Manuel Uribe
Montoya
Suplente: Diputado Rafael Gallardo Ruiz.

Quinto Distrito:
Propietario: Diputado Gabriel Ángel García Cantú.
Suplente: Diputado Eduardo Melesio Gutiérrez
horgui… Holguín.

Sexto Distrito:
Propietario: Diputado Gustavo Alfaro Ontiveros.
Suplente: Diputado Neftalí Ramírez Cruz.

Séptimo Distrito:
Propietaria: Diputada Laura Mónica Marín Franco.
Suplente: Diputada Ana María García Sánchez.

Octavo Distrito:
Propietaria: Diputada Maribel Hernández Martínez.
Suplente: Diputada Petra Irene Enríquez Saucedo.

Noveno Distrito:
Propietaria: Liliana Araceli Ibarra Rivera.
Suplente: Diputada Jacqueline Ponce Carrasco.

Décimo Distrito:

Diputada…
Propietaria: Diputada Adriana Fuentes Téllez.
Suplente: Diputada Hilda Angélica Falliner Silva.

Undécimo Distrito:
Propietario: Diputado Jesús Villarreal Macías.
Suplente: Diputado Sabino González Carbajal.

Duodécimo Distrito:
Propietaria: Na… Diputada Nadia Xóchitl Siqueiros
Loera.
Suplente: Diputada Rosa María Breach Velducea.

Decimotercer Distrito:
Propietario: Diputado René Frías Bencomo.
Suplente: Diputado Javier Antonio Enríquez
Orozco.

Decimocuarto Distrito:
Propietario: Diputado Francisco Javier Malaxeche-
varría González.
Suplente: Diputado Severo Trujano Trevizo.
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Decimoquinto Distrito:
Propietario: Diputado Jorge Carlos Soto Prieto.
Suplente: Diputado José Antonio Chávez
Rodríguez.

Decimosexto Distrito:
Propietario: Diputado Miguel Ángel [Francisco] de…
La Torre Sáenz.
Suplente: Diputado Omar Payán Montes.

Decimosepto… séptimo Distrito:
Propietaria: Diputada Blanca Amelia Gámez
Gutiérrez.
Suplente: Diputada Lucero de Lourdes Espíndola
De la Vega.

Decimoctavo Distrito:
Propietaria: Diputada Carmen Rocío González
Alonso.
Suplente: Diputada Carolina Orozco Zubiate.

Decimonoveno Distrito:
Propietario: Diputado Jesús Alberto Valenciano
García.
Suplente: Diputade… Diputado Rogelio López
Ginez.

Vigésimo… Vigésimo Distrito:
Propietaria: Diputada Citlalic Guadalupe Portillo
Hidalgo.
Suplente: Diputada Zayra Guadalupe [Gabriela]
Abes Campos.

Vigésimo Primer Distrito:
Propietaria: Diputada [Diana] Karina Velázquez
Ramírez.
Suplente: Diputada Andrea Imelda Muñoz Aranda.

Vigésimo Segundo Distrito:
Propietaria: Diputada Imelda Irene Beltrán Amaya.
Suplente: Diputada Ana Cely Palma Loya.

Representación Proporcional:
Propietario: Diputado René [Rubén] Aguilar
Jiménez.
Suplente: Diputado Rubén Aguilar Gil.

Representación Proporcional:
Propietario: Diputado Israel Fierro Terrazas.
Suplente: Diputado Jesús Alberto Benítez
Espíndola [Espinoza].

Representación Proporcional:
Propietario: Diputado Alejandro Gloria González.
Suplente: Diputado Hernán Rivera Cavazos.

Representación Proporcional:
Propietaria: Diputada María Antonieta Mendoza
Mendoza.
Suplente: Diputada Rosa María Hernández
Madero.

Representación Proporcional:
Propietaria: Diputada Leticia Ortega Máynez.
Suplente: Diputada Stephanie García González.

Representación Proporcional:
Propietario: Diputado Hever Quezada Flores.
Suplente: Diputado Ever Oswaldo Orrantia
Ceniceros.

Representación Proporcional:
Propietaria: Diputada Martha Rea y Pérez.
Suplente: Diputada Fadia Barraza Acosta.

Representación Proporcional:
Propietario: Diputado Pedro Torres Estrada.
Suplente: Diputado Juan Pablo Delgado Rentería.

Representación Proporcional:
Propietaria: Diputada Crystal Tovar Aragón.
Suplente: Diputada María Isabel Encerrado
Treviño.

Representación Proporcional:
Propietario: Diputado Miguel Alberto Vallejo
Lozano.
Suplente: Diputado Alan Jesús Falomir Sáenz.

Representación Proporcional:
Propietario: Diputado Héctor Vega Nevárez.
Suplente: Diputado Jesús Antonio Gutiérrez Salas.

TRANSITORIO:

ARTÍCULO ÚNICO.- El presente Decreto entrará
en vigor inmediatamente después de su lectura sin
perjuicio de su publicación en el periodi… en el
Periódico Oficial del Estado.

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Legislativo,
en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua, el primer
día del mes de octubre del año dos mil dieciséis.
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Presidenta, Diputada Blanca Amelia Gámez
Gutiérrez; Secretaria, Diputada Rocío Grisel Sáenz
Ramírez; Secretario, Diputado Jesús Villarreal
Macías.

Es cuanto, Diputada Presidenta.

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: Gracias, Diputada Secretaria.

Solicito al Segundo Secretario, Diputado Jesús
Villarreal Macías, tome la votación sobre el Decreto
antes leído e informe a esta Presidencia el resultado
de la misma.

- El C. Dip. Electo Jesús Villarreal Macías,
Segundo Secretario.- P.A.N.: Con su permiso,
señora Diputada Presidenta.

Por instrucciones de la Presidencia pregunto a las
señoras y señores Diputados, los que estén por
la afirmativa respecto al contenido del Decreto
por medio del cual se declaran Diputadas y
Diputados de la Sexagésima Quinta Legislatura a
los Legisladores que con el… que en el que [en él] se
mencionan, a favor de expresar su voto levantando
la mano en señal de aprobación.

- Los CC. Diputados Electos.- [Manifiestan su
aprobación de forma unánime].

Informo a la Presidencia que se han manifestado
por unanimidad del contenido del Decreto por el
cual se declaran Diputados de la Sexagésima
Quinta Legislatura.

Es cuanto, señora Presidenta.

[Se incorpora a la Sesión el Diputado Electo Rubén Aguilar
Jiménez].

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: Gracias, Diputado Secretario.

En atención a los votos obtenidos, se aprueba
el Decreto número 1/2016 del Primer Período
Ordinario de Sesiones por el que se declaran
Diputadas y Diputados a la sexage… Sexagésima

Quinta Legislatura.
5.

ENTONACIÓN HIMNO NACIONAL

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: Acto seguido, procederemos
a rendir los honores a nuestra Enseña Patria y
entonar el Himno Nacional, para lo cual les solicito
nos pongamos de pie.

[La Banda de Guerra de la V Zona Militar en Chihuahua,
realiza los toques de ordenanza convenientes; así mismo,
la Escolta porta el Lábaro Patrio y realiza las evoluciones
correspondientes.

Todos los asistentes, en atención a lo solicitado por la
Presidenta, de pie y en posición de saludo, realizan el saludo
a la Bandera y después, en posición de firmes, entonan el
Himno Nacional].

Mexicanos al grito de guerra
El acero aprestad y el bridón,
Y retiemble en sus centros la tierra;
Al sonoro rugir del cañón,
Y retiemble en sus centros la tierra
Al sonoro rugir del cañón.

Ciña ¡oh, Patria! tus sienes de oliva
De la paz el arcángel divino,
Que en el cielo tú eterno destino
Por el dedo de Dios se escribió.

Mas si osare un extraño enemigo
Profanar con su planta tu suelo
Piensa ¡oh, Patria! querida que el cielo
Un soldado en cada hijo te dio
Un soldado en cada hijo te dio.

Mexicanos al grito de guerra
El acero aprestad y el bridón
Y retiemble en sus centros la tierra
Al sonoro rugir del cañón
Y retiemble en sus centros la tierra
Al sonoro rugir del cañón.

[La Banda de Guerra realiza los toques de ordenanza
correspondientes].

[Salen del Recinto Escolta y Banda de Guerra de la V Zona
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Militar de Chihuahua, después de realizar los toques de
ordenanza y evoluciones correspondientes].

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: Agradezco a la Escolta y Banda
de Guerra de la Quinta Zona Militar, de esta ciudad
de Chihuahua, su valiosa participación.

6.
PROTESTA DE LEY DIPUTADA

ELECTA PRESIDENTA

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: En cumplimiento del Orden del
Día, rendiré la Protesta de Ley, para lo cual les
suplico a todos y todas las personas que nos
acompañan en esta Sesión Solemne nos penga…
nos pongamos de pie.

[Los CC. Diputados Electos y público asistente se ponen de
pie].

- La C. Dip. Electa Blanca Gámez Gutiérrez,
Presidenta.- P.A.N.: [Levantando su brazo derecho
hacia adelante con la palma de la mano hacia abajo].
”PROTESTO GUARDAR LA CONSTITUCIÓN PO-
LÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS,
LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES
QUE DE ELLAS EMITEN Y GUARDAR… -perdón-
Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE
EL CARGO DE DIPUTADA QUE EL PUEBLO
ME HA CONFERIDO Y DE PRESIDENTA DE
LA MESA DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL
ESTADO, CUMPLIENDO EN TODO MOMENTO
POR EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DE LA
REPÚBLICA Y DEL ESTADO”.

[Aplausos].
7.

PROTESTA DE LEY DIPUTADOS ELECTOS

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Presiden-
ta.- P.A.N.: Por favor, continúen de pie.

A continuación, procederé a tomar la Protesta de
Ley a las y los Diputados Electos.

CIUDADANAS Y CIUDADANOS:

¿”PROTESTÁIS GUARDAR LA CONSTITUCIÓN
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS ME-
XICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y
LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y DE-
SEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL
CARGO DE DIPUTADAS Y DIPUTADOS QUE EL
PUEBLO OS HA CONFERIDO, CUIDANDO EN
TODO MOMENTO POR EL BIEN Y LA PROS-
PERIDAD DE LA REPÚBLICA Y DEL ESTADO?”

- Los CC. Diputados Electos: ”SÍ, PROTESTO”.
[Levantando su brazo derecho hacia adelante con la palma de
la mano hacia abajo].

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Pre-
sidenta.- P.A.N.: ”SI ASÍ NO LO HICIERES,
LA REPÚBLICA Y EL ESTADO OS LO DEMAN-
DARÁN”.

[Aplausos].

Muchas gracias.

Pueden sentarse.
8.

PROTESTA DE LEY A LA MESA DIRECTIVA

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Presi-
denta.- P.A.N.: De conformidad al Orden del
Día aprobado, solicito a las y los Diputados
que resultaron electos el pasado veintiuno de
septiembre para integrar la Mesa Directiva del
primer año de ejercicio constitucional, pasen a
rendir la Protesta de Ley.

Favor de pasar al frente.

El Primer Vicepresidente, Diputado Jesús Alberto
Valenciano García; la Segunda Vicepresidenta,
Diputada María Antonieta Mendoza Mendoza; la
Primera Secretaria, Diputada Rocío Grisel Sáenz
Ramírez; el Segundo Secretario, Diputado Jesús
Villarreal Macías; y las y los Prosecretarios,
Diputada Imelda Irene Beltrán Amaya, Diputado
Héctor Vega Nevárez, Diputado Francisco Javier
Malaxechevarría González y Diputado Pedro Torres
Estrada.
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CIUDADANAS Y CIUDADANOS: ¿”PROTESTÁIS
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PAR-
TICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES QUE
DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL
Y PATRIÓTICAMENTE LOS CARGOS DE INTE-
GRANTES DE LA MESA DIRECTIVA QUE SE OS
HA CONFERIDO, CUIDANDO EN TODO MOMEN-
TO POR EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DE LA
REPÚBLICA Y DEL ESTADO?”

- Los CC. Diputados Electos: ”SÍ, PROTESTO”.
[Levantando su brazo derecho hacia adelante con la palma de
la mano hacia abajo].

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Presi-
denta.- P.A.N.: ”SI ASÍ NO LO HICIERES, LA
REPÚBLICA Y EL ESTADO OS LO DEMANDEN”.

[Aplausos].

Gracias.

Pueden tomar sus asientos.

9.
LECTURA DECRETO INSTALACIÓN

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Presiden-
ta.- P.A.N.: A fin de desahogar el siguiente punto
del Orden del Día daré lectura, para consideración
de las Diputadas y los Diputados, al decreto
mediante el cual se declara solemnemente instalada
la Sexagésima Quinta Legislatura; así como abierto
su Primer Período Ordinario de Sesiones dentro del
primer año de ejercicio constitucional.

Decreto número LXV/ARPOR/0002/2016 Primer
Período Ordinario.

La Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable
Congreso del Estado de Chihuahua, reunida en su
Primer Período Ordinario de Sesiones dentro del
primer año de ejercicio constitus… constitucional

DECRETA

ARTÍCULO ÚNICO.- La Sexagésima Quinta
Legislatura del Estado Libre y Soberano de

Chihuahua, legalmente instalada, inicia hoy primero
de octubre de dos mil dieciséis, su Primer Período
Ordinario de Sesiones, correspondiente al primer
año de ejercicio constitucional, quedando integrada
su Mesa Directiva que durará en su encargo del
primero de octubre de dos mil dieciséis al treinta y
uno de agosto de dos mil diecisiete, en los términos
de los artículos 67 y 68 de la Ley Orgánica del Poder
Legislativo del Estado de Chihuahua de la siguiente
forma:

Presidenta: Diputada Blanca Amelia Gámez
Gutiérrez.

Primer Vicepresidente: Diputado Jesús Alberto
Valenciano García.

Segunda Vicepresidenta: Diputada María Antonieta
Mendoza Mendoza.

Primera Secretaria: Diputada Rocío Grisel Sáenz
Ramírez.

Segundo Secretario: Diputado Jesús Villarreal
Macías.

Prosecretaria: Diputada Imelda Irene Beltrán
Amaya.

Prosecretario: Diputado Héctor Vega Nevárez.

Prosecretario: Diputado Francisco Javier Malaxe-
chevarría González.

Prosecretario: Diputado Pedro Torres Estrada.

TRANSITORIO:

ARTÍCULO ÚNICO.- El presente Decreto entrará
en vigor inmediatamente después de su lectura sin
perjuicio de su publicación en el Periódico Oficial
del Estado.

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Legislativo,
en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua, el primer
día del mes de octubre del año dos mil dieciséis.

Presidenta, Diputada Blanca Amelia Gámez
Gutiérrez; Secretaria, Diputada Rocío Grisel Sáenz
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Ramírez; Secretario, Diputado Jesús Villarreal
Macías.

Está, pues, a su consideración, Diputadas y
Diputados, la aprobación del Decreto anteriormente
leído.

Si están de acuerdo en su contenido, favor de
manifestarlo levantando la mano en señal de
aprobación.

- Los CC. Diputados: [Manifiestan su aprobación en
forma unánime].

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Presiden-
ta.- P.A.N.: Se aprueba.

10.
HIMNO DEL ESTADO

DE CHIHUAHUA

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Presiden-
ta.- P.A.N.: Solicito a las Diputadas, Diputados,
autoridades y público en general ponerse de pie.

Se declara solemnemente instalada la Sexagésima
Quinta Legislatura y abierto su Primer Período
Ordinario de Sesiones dentro del primer año de
ejercicio constitucional.

[Aplausos].

Finalmente… finalmente solicito a las y los
presentes, se pongan de pie a fin de entonar el
Himno del Estado de Chihuahua.

[Mientras está la entonación del Himno del Estado, la Escolta
del Colegio de Bachilleres Plantel 1 de la ciudad de Chihuahua,
enarbola la Bandera del Estado].

CORO

A la voz de tu nombre, Chihuahua,
entonemos un himno triunfal;
por el mundo tus hijos proclaman
orgullosos su honor y lealtad.

I

Alabemos tu tierra bendita,
nuestra cuna y hogar singular;
tu regazo de madre nos brinda

un oasis de amor fraternal.
Con los brazos unidos haremos
de tu tierra, Chihuahua, un Edén
y al altar de la Patria llevemos
nuestros héroes de hoy y de ayer.

CORO
Chihuahuenses, amemos la tierra
que también nuestros padres amaron;
heredamos su sangre guerrera
y también sus ideales sagrados.
A la voz de tu nombre, Chihuahua,
entonemos un himno triunfal;
por el mundo tus hijos proclaman
orgullosos su honor y lealtad.

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Presiden-
ta.- P.A.N.: Gracias.

[Sale del Recinto la Escolta, después de realizar los toques de
ordenanza y evoluciones correspondientes].

Gracias.

Pueden tomar asiento.

Agradecemos a la escolta del Colegio de
Bachilleres, Plantel 1, de esta ciudad de Chihuahua
por su participación; así como al tenor Francisco
Fernández, quien interpretó los Himnos Nacional y
del Estado.

11.
SE LEVANTA LA SESIÓN

- La C. Dip. Blanca Gámez Gutiérrez, Presiden-
ta.- P.A.N.: Habiéndose desahogado todos los
puntos del Orden del Día de la Sesión Solemne del
día primero de octubre del año dos mil dieciséis,
siendo las once cuarenta horas, se levanta la
Sesión y se cita para la próxima a verificarse, con
esta misma fecha, a las doce horas en el Recinto
Oficial del Poder Legislativo, a efecto de realizar
la primera Sesión Ordinaria del Primer Período
Ordinario de Sesiones, correspondiente al primer
año de ejercicio constitucional de la Sexagésima
Quinta Legislatura.

Agradecemos a todas las personas su asistencia.
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Año I, Chihuahua, Chih., 1o. de Octubre de 2016

Buenas tardes.

[Hace sonar la campana].

CONGRESO DEL ESTADO

MESA DIRECTIVA.

I AÑO EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

I PERÍODO ORDINARIO.

Presidenta:
Dip. Blanca Amelia Gámez Gutiérrez.

Vicepresidentes:
Dip. Jesús Alberto Valenciano García.

Dip. María Antonieta Mendoza Mendoza.

Secretarios:
Dip. Rocío Grisel Sáenz Ramírez.

Dip. Jesús Villarreal Macías.

Prosecretarios:
Dip. Imelda Irene Beltrán Amaya.

Dip. Héctor Vega Nevárez.

Dip. Francisco Javier Malaxechevarría González.

Dip. Pedro Torres Estrada.
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